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VOLET PEDAGOGIQUE
Pour un éveil à la diversité linguistique à l’école Notre Dame de la Providence.

Le projet sera mis en place sur trois ans avec un axe principal :  les langues étrangères.
L’éveil à la diversité linguistique constitue le tout premier contact avec la pluralité des langues dans le cadre scolaire. Il fonde le parcours linguistique de l’élève, première étape d’un cursus d’apprentissages qui se poursuivra tout au long de sa scolarité.
A l’école maternelle, il s’agira pour les professeurs d’éveiller à la multiplicité des langues lors de temps de classe structurés, courts et variés durant lesquels les élèves développeront les capacités d’écoute et d’attention, en répétant, parlant, chantant dans une langue vivante étrangère.
A partir du cours préparatoire, cet enseignement se singularise avec l’apprentissage de l’anglais, encadré par les programmes de l’éducation nationale.
Les élèves de l’école Notre Dame de la Providence vivront ainsi des projets linguistiques élargis sur les repères culturels des divers pays : ceux-ci favoriseront la prise de conscience de certaines différences et développeront la curiosité, le respect de l’autre et l’envie de communiquer.De la maternelle au CM2 :
· Respecter les différences.
· Comprendre les diverses coutumes du monde.
· Etre solidaire.
· Apprendre l’anglais dès la GS.
· Eveiller à la multiplicité des langues en TPS/PS et MS.
· Chanter en diverses langues.
· Construire des projets de cycles ou d’école ouverts sur le monde.

Pour un éveil à la diversité linguistique et aux diverses cultures.


